

昨天晚上的东亚四强赛，中国女足3:2战胜韩国队，伊丽莎白脸上终于露出了久违的笑容。伊丽莎白搏命式的进攻挽救了处于尴尬中的自己，她和她的姑娘们成功复制了韩国男足的绝杀。细雨中，球迷久久不愿意离去，而伊帅则拥抱她的球员，她清楚这场胜利对她而言是多么的重要。

上半场变阵没起到效果

傍晚时分，永川飘起了小雨，气温也随之骤然下降，球迷的热情丝毫没有减退，之前日本打朝鲜，永川就坐了6成观众，而中国女足的比赛，球迷坐得满满当当，大伙穿着雨衣，撑着伞，为姑娘们呐喊。

开赛前，伊丽莎白站在雨中，凝望着这片球场，这段时间，女足一直处于内乱之中，伊丽莎白很清楚，这样的比赛不能输，如果输，对而言，或许意味着下课。开球前，伊帅特地把姑娘们围成一个圈，嘴里大声喊着什么。

为了胜利，伊帅放弃了四国赛时的战术，对中场进行大面积改造。她让毕妍打到了右路，这是毕妍第一次打这个位置，对她而言有些陌生，同时中场的平行站位，也改成了菱形站位，曲飞飞出现在了前腰的位置上，伊帅只有一个目的，那就是强攻，争取赢得比赛。

上半场有一段时间，伊帅是在煎熬中度过的。雨中，她不断地高喊，提醒着场上的球员，雨水已经打湿

了她的头发和面颊。上半场中国队表现明显比较僵硬，放不开手脚，而韩国队则坚决打中国队两个中后卫的身后，效果相当不错，她们也觅得了不少机会，只是临门一脚还有所欠缺。事实证明，伊帅的变阵没有收到效果，唯一的亮点是新人徐媛在前锋线上的表现相当突出，徐媛是重庆妹子，在家乡父老面前，她的每一次触球，都得到了家乡球迷最为热烈的欢呼。

上半场快结束时，雨下得更大了，但仍然有球迷不断地涌人体育场。晚来的球迷真是幸运，因为他们没有耽误欣赏进球，第45分钟，韩端门前终于觅得机会打破韩国队的大门，她也因此打破了自己几个月来的进球荒。进球后的韩端，显得兴奋异常，在雨中她忘情地奔跑着，队友们也纷纷上前向她表示祝贺，伊帅则举起了双拳，提气地做往下砸的动作。球迷们也受到感染，“雄起”的声音又一次响彻永川体育场。

下半场搏命反超了比分

中场休息时，两万多热情的永川球迷雨中耍起了人浪，当现场的喇叭喊出“著名体育评论员黄健翔到永川看球”的声音时，球迷们更加欢呼雀跃，主席台附近的球迷还特意起立寻找黄健翔的影子。

半场领先，下半场走出球场的伊帅面带微笑，紧张的神情缓和了不少，上半场她一直站在远离座位很远的地方进行指挥，并且不断地高喊，下半场比赛开始后，她站在了替补席边上指挥，雨水已经打不到她。下半场，伊帅否定了自己的变阵，又换上了老将谢彩霞打右路，毕妍重新回到了中路，这一招效果非常明显，中国队频频在右路制造杀机，控制了场上的局面。可惜，女足姑娘们门前的感觉依旧不佳，稳住阵脚的韩国队开始了反击，并且立即得到了回报。很快，韩国人就利用女足中后卫的失误，连进两球，伊丽莎白一下子有些懵了，无奈地双手抱着头，10分钟后，伊丽莎白终于豁出去了，她用郭月换下了后腰张彤，中国队孤注一掷，玩起了三前锋，做出这一举动时，伊帅露出诡异的一笑，仿佛有一种释然的感觉。中国队

摆出三前锋，开始向韩国队禁区发动疯狂进攻，观众也一直在给姑娘们打气。中国队迅速在对方门前制造杀机，可是面对空门，刚上场的郭月却未能把握住。中国队也同时错过了好几次机会。现场的球迷有些沉默了，惟有沉闷的鼓声不时响起。

5分钟后，赛场终于又一次沸腾了，中国队获得角球的机会，韩端门前1米处将球打进，这时候的伊丽莎白也恢复了活力，她不时地向场上队员高声呼喊加油，丝毫没有让大家松下来的意思，球迷们的“雄起”声也再次响起。1分钟之后，韩端门前头球又击中门框，这也唤起了球迷求胜的希望。

第88分钟，伊丽莎白的赌博终于再次收效，奇兵徐媛门前头球补射得手，中国队反超比分。此情此景跟前一天韩国男足绝杀中国如出一辙，永川球迷的欢呼声自然来得如山呼海啸一般，伊丽莎白也变得活跃起来，她几乎要走出指挥区，但她仍然挥手示意球员们继续压上进攻，仿佛是要向外界证明她的球队并不是一支不会进攻的球队。最终，中国女足保住了胜果，取得开门红。

特派记者 吕远(快报重庆电)

3:2

伊丽莎白搏命成功

东亚四强赛 中国女足开门红

■ 红人

韩端：胜利献给伊帅父亲

几个月不进球，对于前锋来说如同噩梦。昨天晚上，韩端让自己的噩梦结束了，她用两个进球帮助中国女足战胜韩国。赛后她与伊丽莎白热烈拥抱在一起，韩端说，胜利要献给伊丽莎白的父亲，伊丽莎白的父亲目前身患重病，而伊丽莎白因为要带中国队，一直没有办法回国探望父亲。

打进两球的韩端在赛后还是比较平静，“进球是全队的功劳，并不是一个人的事情。”谈到自己曾经的进球荒，韩端说：“事实证明，能进球不代表我有多棒，同样，不进球的我也不行了。”

比赛之前，女足内部似乎危机重重，一场“迟到风波”把主教练伊丽莎白推到了风口浪尖。甚至有消息说，女足

球员掀起了“倒伊”浪潮。不过据记者了解，伊丽莎白与中方教练组存在分歧不假，但事实并没有那么严重。韩端承认之前队伍内部有些不愉快，“不管发生了什么，我们一直在认真准备比赛，今天赢了大家都很开心，伊丽莎白也会开心。我想把这场胜利送给她父亲，希望那边的老人能有好运，早日康复。”

伊丽莎白赛后也对敏感话题作了解答，“前段时间有很多负面的消息，但是在艰难的情况下，我们走出了困境，不断取得进步，今天我们用结果证明了这一点，之前的一切都烟消云散了。距离奥运会不到6个月，我有信心去迎接接下来的挑战。”特派记者 吕远(快报重庆电)



伊丽莎白拥抱门将张艳茹

■ 衰人

李洁冲动染红牌

本场比赛，中国女足的后防中坚李洁出现两次失误，被韩国队打进两球。而在比赛结束前，她还因为一次不值得的犯规领到了第二张黄牌。

终场前，韩国队获得了一个角球的机会，在韩国队员准备罚球时，禁区内却出现了推搡，李洁在推搡中倒地，之后李洁站起来，竟突然冲过去将球踢出，根据伊丽莎白的描述，李洁当时

是因伤而准备离开场外，但是在边线路过时皮球飞了过来，李洁只是下意识地踢了一脚，却因为这次的冲动而吃到了第二张黄牌。

赛后，主帅伊丽莎白表示，“李洁的这种做法有些太草率了。”特派记者 吕远



李洁(右)在比赛中



韩端独中两元

日本力克朝鲜

快报讯 昨天，在东亚女足四强赛首场比赛中，日本队凭借队长泽穗希终场前的一记吊射得手，最终以3:2力克朝鲜队。

上半场开场仅3分钟，日本队首先破门得分。第31分钟，日本队门将出击失误，李金淑接到队友边路传中球，将球轻松顶入空门。

下半场朝鲜队攻势不减，第49分钟时她们就攻入一球，但被判越位在先。5分钟后，中场球员李银庆在罚球区外一脚势大力沉的远射再次攻陷日本队球门。比赛的高潮出现在最后10分钟。第82分钟时，日本队利用前场任意球机会扳平了比分。补时阶段，泽穗希在右边路吊射得手，将场上的比分定格为3:2。(卫宏)

回归低调 中国队不提卫冕

东亚四强赛首战韩国队之前，中国队上下都对卫冕充满信心，但是输给韩国队后，中国队变得低调起来，绝口不提肯定卫冕之类的话，只是提到输掉第一场比赛后卫冕机会仍存，但难度很大。

昨天，中国队领队蔚少辉在接受记者采访时，首先谈到了东亚四强赛“东道主从未夺冠”的“潜规则”，“也许是巧合吧，从2003年东亚四强赛首届比赛开始，东道主就没有拿过冠军。”蔚少辉说。2003年在日本举行的首届四强赛冠军是韩国队，而2005年在韩国举行的第二届四强赛冠军则被中国队夺得。现在中国队首战2:3输给韩国队，要想卫冕难度非常大。

20日，中国队将对阵第二个对手日本队，这也是中国队在本届赛事上能否卫冕的关键一战。“昨天我们看了朝鲜队和日本队的比赛，结果还是很可惜的。朝鲜队是体能下降后也犯了和我们一样的毛病，最后被对手进球扳平比分。”蔚少辉说，“和日本队的比赛，我个人看法是五五开，大家都有机会。”听说日本媒体预测日本队会以2:0取胜，蔚少辉说：“这个不说，换中国媒体来预测，可能就是另一个结果了。”

捷报奥运联盟记者 迟凤利

出言挑衅 日媒体激怒大头

日本队是中国队的第二个对手，首轮比赛，中国队输球，日本队则被朝鲜队逼平，两支球队的情况都不理想，因此20日的交锋对两队都非常重要，同时也注定这场比赛会很艰苦。昨天，中国队进行了赛后第一练，引起日本媒体的关注。李玮峰在

接受日本媒体“挑衅式”的提问时，显然有些愤怒，“打你们日本队进一个球就够了。”言外之意绝不会让日本队进球。

由于赛后第一练是在上午进行，所以到场采访的媒体并不多。但几名日本记者倒是出现在训练现场，他们对日本队首战没有取胜很不满，同时希望能够次战拿下中国队，保留夺冠希望。训练结束后，日本记者提出采访请求，中国队领队蔚少辉很爽快地同意了，并将日本记者要采访的队长李玮峰叫了过来。

不过日本记者的第一个问题让人大跌眼镜，“我知道你是中国队的场上队长，但请问你是踢什么位置的？”李玮峰的回答很幽默：

“我什么位置都能踢，教练需要我踢什么位置我就踢什么位置。”日本记者让李玮峰谈谈对20日的中日之战的看法，李玮峰说：“中国队不敌韩国队，日本队也战平朝鲜队。对于两支取得了糟糕开局的球队来说，后天两队的直接交锋就显得非常重要。日本队是一支强队，夺得过很多次亚洲冠军，但中国队也不差，也是一支不错的球队。我想后天应该是一场非常精彩的比赛吧。”记者追问道中国队肯定能够战胜日本队吗？李玮峰客气地说：“虽说不上肯定，但我们会全力以赴。”

最后，日本记者让李玮峰预测一下中国队会在比赛中进几个球，李玮峰的回答很干脆：“进日本队几个球？我觉得进多了也没用，进一个就够了，能赢就行了嘛。”言外之意，这场比赛不会让日本队进球。

捷报奥运联盟记者 迟凤利